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Definition: 

Multipliziert man die beiden Hypotenusenabschnitte _______ und _________  

eines r_______________________ Dreiecks miteinander, so erhält man  

die äquivalente Fläche der H___________________ zum Quadrat. 

 

Formel: 

h² = _______________________________ 

q = H___________________________ l___________________ 

p = H___________________________ r___________________ 

   

Beispiel: 

rechtwinkliges Dreieck: h = 6,2 cm, q = 4,8 cm p = ? 

Lösung: 

h² = ___________ • ____________ 

_________ = ___________ • ____________ 

_________ = ___________ • ____________    / : _________ 

p = ______________ cm 
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